
 جامعة محمد بوضياف بالمسيلة

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير 

 قسم المالية والمحاسبة

 مالية ومحاسبةليسانس  تخصص: المستوى: السنة ثالثة 

 

   الأموال محاسبة شركات: 05السلسلة رقم 

 توزيع النتيجة

  التمرين الأول:

يمتلك كل منهما  أ و ب :من شريكين مكونة 2022لسنة شركة ذات مسؤولية محدودة أظهرت ميزانية 

 ما يلي:)رأس المال محرر بالكامل( من رأس المال  50%

 الأصول المبلغ الخصوم المبلغ

 213 مباني    000,00 000 11     101 رأس المال    000,00 000 18    

 215 معدات    000,00 500 4       119 ترحيل من جديد    000,00 500        -

 218 معدات نقل    000,00 600 1       1060 احتياطات قانونية    000,00 750 1      

 300 بضاعة    000,00 330           1061 احتياطات اختيارية    000,00 800          

 411 زبائن    000,00 600           120 نتيجة الدورة    000,00 800 1      

 512 البنك    000,00 320 5       401 موردون    000,00 500 1      

 المجموع    000,00 350 23     المجموع    000,00 350 23    

 

 وفق البنود التالية: 01/06/2023وتم توزيع النتيجة بتاريخ 

  05تشكيل الاحتياطي القانوني بنسبة%. 

  :دج. 200000.00احتياطي اختياري 

  02على رأس المال بنسبة فائدة%. 

  من النتيجة. %15مكافآت التسيير للشريك المسير ب بنسبة 

 .الباقي يوزع بقدر المساهمة في رأس المال 

 : المطلوب

  وحصة كل شريك من الأرباح. تـوزيع النتيجةإعداد جدول 

  08/08/2023تسجيل القيود المحاسبية مع العلم أن تسديد الأرباح الموزعة للشركاء كان في. 



 التمرين الثاني:

دج )نفرض أن سعر السهم الواحد  6000000.00برأس مال قدره  2020شركة مساهمة تأسست في 

، 2021دج وكل الأسهم نقدية(، تم تحرير نصف رأس المال عند التأسيس، وتم تحرير الربع في  1000

 705000.00قدرها:  نتيجة صافية 2022، حققت الشركة سنة 01/07/2022والربع الأخير حرر في 

 كانت لدينا المعلومات التالية:   2022دج. ولتوزيع النتيجة لسنة 

  :دج. 86700.00رصيد حساب ترحيل من جديد 

  دج. 597000.00رصيد الاحتياطات القانونية 

 وفق البنود التالية: 01/05/2023وتم توزيع النتيجة بتاريخ 

  05تشكيل الاحتياطي القانوني بنسبة%. 

  :دج. 120000.00احتياطي اختياري 

  06فائدة على رأس المال بنسبة%. 

  من النتيجة. %10مكافآت أعضاء مجلس الإدارة بنسبة 

  الباقي يوزع بقدر المساهمة في رأس المال ويتم تقريب حصة كل سهم من الربح إلى الدينار

 الأقل والباقي يوضع في حساب ترحيل من جديد.

 : المطلوب

  وحصة كل شريك من الأرباح. ـوزيع النتيجةتإعداد جدول 

  05/07/2023تسجيل القيود المحاسبية مع العلم أن تسديد الأرباح الموزعة للشركاء كان في. 

 

 أستاذ المقياس: د حميدي أحمد سعيد


